

INFORMACIJA o realizovanoj obuci „OSTVARIVANJE PRAVA O DOSTUPNOSTI INFORMACIJA OD JAVNOG ZNAČAJA”

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Ostvarivanje prava o dostupnosti informacija od javnog značaja”. Obuka je održana 14. oktobra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: primena Zakona i drugih propisa o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja, pojam informacije od javnog značaja, najvažnija pitanja o postupanju organa vlasti po zahtevima za slobodan pristup informacijama, proaktivno objavljivanje informacija i druge mere, odnosno obaveze organa vlasti na unapređenju otvorenosti i odgovornosti rada, sudska zaštita i zaštita prava pred Poverenikom za informacije, odgovornost za povredu prava i nesprovođenje zakonskih obaveza.

Obuku je realizovala Slavoljupka Pavlović, zaposlena u instituciji Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o личности, upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka koju vodi Nacionalna akademija za javnu upravu.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su službenici iz jedanaest različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku, s obzirom na njen sadržaj, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,42.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: privanost kao razlog ograničenja prava, davanje informacije o primanjima državnih službenika, drugostepeni postupak, privatnost-javnost, rešavanje po zahtevima, sve je bilo korisno.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja.

Predavač, Slavoljupka Pavlović, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,42.

„Sistematičnost, poseduje znanje, nudi rešenja, a shodno okolnostima.“

„Izuzetno razumljiva.“

„Puno primera iz prakse, odlično, jasno.“

Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,75.



Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 76%, a za izlazni 85%.